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SORU 6)  İç açıları toplamı 12600 olan bir çokgenin kaç  tane kenarı vardır ?

A) 7         B) 9        C) 11         D) 13

SORU 7) Bir dış açısının ölçüsü 240 olan bir düzgün çokgen kaç kenarlıdır ?

A) 12        B) 13       C) 14         D) 15

SORU 8) Bir çemberin 4 kirişinin uzunluğu sırasıyla
 10 cm,12 cm,14cm ve 16 cm dir.Bu kirişlerden biri çap ise bu çemberin yarıçapı aşağıdakilerden hangisidir  ?

           A)5        B)6        C)7         D)8
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Buna göre ACB yayının ölçüsü
 kaç derecedir ?
160     B)200    C)260    D)300
)
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SORU 12) 
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SORU 13)
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 (
Not : 1-14. sorular beşer puan,15-17.sorular onar puandır.
Başarılar dilerim
Erkan ÖZDEMİR
)
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Yukandaki sekilde DC // AB ve s(OCA) = 55° ve

S(CAB) = 2x + 5° olduguna gore, x kag derece-
dir?

A) 35 B) 30 C)25 D) 20
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Yukarida verilen sekilde [AB // [EF // CD, ~ [AE] agi-

ortay ve s(GDA) = 100° olduguna gore, S(AEF)
Kac derecedir?
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